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HIRDETMÉNY  
  

Néhai 

Özvegy OLÁH LÁSZLÓNÉ született KONDI GIZELLA 

 
(Szalonna, 1946. március 28., anyja neve: Csáki Erzsébet, magyar állampolgár) 

volt Szalonna, Ady utca 9. szám alatti lakos 

 

örökhagyó Edelényben, 2024. évi április hó 03. napján végintézkedés hátrahagyása nélkül 

elhunyt. 

 

Örökhagyó hagyatéki ügyében eljáró közjegyző a folytatólagos hagyatéki tárgyalás 

határnapjául 2026. évi július hó 06. napjának 13:00 óráját tűzte ki a 3700 Kazincbarcika, 

Szabadság tér 3. földszint 3. szám alatti Közjegyzői Irodába. 

 

Eljáró közjegyző felhívja az ismeretlen helyen távollevő Oláh Debóra (születési név: Oláh 

Debóra, született: 1994., anyja születési neve: Dányi Éva, utolsó ismert belföldi lakóhelye: 

1084 Budapest, Nagy Fuvaros utca 26. 2/40.) öröklésben érdekeltet, hogy a tárgyaláson 

személyesen vagy képviselője útján jelenjen meg. 

Eljáró közjegyző figyelmezteti Oláh Debóra öröklésben érdekeltet, hogy ha a tárgyaláson 

személyesen vagy képviselője útján nem jelenik meg, eljáró közjegyző a részére 

ügygondnokot rendel ki. Az ügygondnok az örökhagyó fent nevezett örököse eljárásba 

lépéséig, de legfeljebb a jogerős hagyatékátadó végzés meghozataláig jár el. 

 

A hirdetmény közzétételének napja: 2026. június 09. A hirdetményt a közzététel napjától 

számított 15. napon kell kézbesítettnek tekinteni. 

A közjegyző a hirdetményt elektronikus úton megküldi a Magyar Országos Közjegyzői 

Kamarának a hirdetmény elektronikus úton történő közzététele végett. 

A közjegyző ezt a hirdetményt azzal a felhívással küldi meg a címzett utolsó belföldi 

lakóhelye szerint illetékes Budapest Főváros VIII. Kerület Józsefvárosi Polgármesteri 

Hivatalnak, hogy szíveskedjenek e hirdetményt a Hivatal honlapján az érkezését követő 

munkanapon a közzététel időpontjának megjelölésével együtt 15 napra közzétenni, majd a 

közzététel 15. napján e tényről a közjegyzőt a közzététel napjának és időtartamának 

megjelölésével a fenti közjegyzői ügyszámra hivatkozással díjmentesen, elektronikus úton 

értesíteni. 

 

Kelt: Kazincbarcikán, 2026. évi június hó 09. napján 

 

           Doktor Fodor Richárd  

                                                                                                  Közjegyző 
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